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Editia a II-a, BECLEAN, 16-18 mai 2014

SUBIECTE CLASA alV-a

O cantitate de fructe trebuie pusa in lazi.

Daca in fiecare lada se pun cate 5 kg, raman 180 kg.
Daca se pun cate 6 kg in fiecare lada, raméan 20 de lazi goale si una cu numai 2 kg.

Cate lazi si cate kg de fructe sunt?

5 pixuri, 5 stilouri si 6 caiete costda 1216 lei.

2 pixuri, 3 stilouri i 7 caiete costa 737 lei.

3 pixuri, 2 stilouri si 9 caiete costa 589 lei.
Cati lei costd un pix?

Cati lei costd un stilou? Dar un caiet?

Catul Tmpartirii a doud numere este 7, iar restul 2.
Suma dintre deimpartit, impartitor, cat si rest este 323.

Care sunt cele doua numere? Se cere si verificarea solutiei.

Iuliana Dragan G. M. nr. 1/2014

NOTA: Toate subiectele sunt obligatorii

Fiecare subiect se noteaza cu 0- 7 puncte
Nu se acordd puncte din oficiu

Timp efectiv de lucru 2 ore

Succes !



Barem de notare si corectare
CLASA alV-a

.| Dacd y este numarul de lazi, atunci cantitatea de fructe in cele doud situatii | 2 p
este: Sy+180 si 6(y-20-1)+2
Cantitatea de fructe fiind aceeasi avem: 5y+108=6y-120-6+2 2p
Adunand pe rand in ambii membrii ai egalititii 120 si apoi 6 obtinem
Sy+306=6y+2.
Scéazand 2 si apoi Sy in ambii membrii obtinem y=304 2p
Cantitatea de fructe este 304x5+180=1700 (kg) Ip
DSpeceen.... S5Siiiiinnnn. 6C..ovvinnnnn 1216 lei
2)2D.iinn, 38 TCoiiiinann 737 lei 2p
33 2 T 9 ciiinnnnn, 589 lei
Adunand relatiile 2) si 3) obtinem:
HS5p .eenn.n. S5Siiiiiiiinn léc......... 1326 lei Scazéand 1)
5p ... 58.iiiieeinbC.........1216 lei Ip
\ | 10 c=110 lei, de unde 1 caiet costd 11 lei
Eliminand pretul caietelor din primele doua relatii
5P v, S5Siiiiiiiinnnn. 1150 lei [x2 Ip
2D e 38, 660 lei|x5
10p oo, 10s coveiiniinnen, 2300 lei Ip
10p o, | 3300 lei
| 55 =1000 lei
1 stilou costa 1000:5 =2001ei Ip
In relatia 2) 2 pixuri costa 660-600=60 lei
1 pix costa 60:2=30 lei
Raspuns: 1 pix costd 30 lei
1 stilou costa 200 lei Ip
1 caiet costd 11 lei
.| D=Ix7+2, 2<1 2p
D+I+C+R=323 lp
TIH2+1+7+2=323 lp
8I+11=323
81=312 de unde =39 Ip
D=273+2=275 Ip
Verificare 275=39x7+2
275=273+2 lp




